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Представники Хмельницького національного університету взяли участь у

щорічному семінарі AIRE в Естонії.

Аспірантка кафедри технології і конструювання швейних виробів Хмельницького

національного університету Оксана Хасанова та доцент кафедри технології і

конструювання швейних виробів Галина Швець, які є членами робочої групи

міжнародного проєкту EDIH Clotex-HUB, взяли участь у щорічному семінарі,

організованому Естонською асоціацією штучного інтелекту та робототехніки AIRE.

Захід відбувся 25–26 серпня 2025 року у навчальному центрі TalTech Särgiaua

(Таллінн, Естонія) та був приурочений до святкування 4-ї річниці AIRE.

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN

Хмельницький національний університет
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Цьогоріч AIRE поєднала традиційний семінар із зустріччю EDIH (European Digital

Innovation Hubs), що надало можливість учасникам обговорити ключові питання

розвитку цифрової інфраструктури Європейського Союзу, обміну передовим досвідом

та співпраці між науковими установами, кластерами, підприємствами та державними

структурами.
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У програмі заходу було представлено: виступи провідних експертів Міністерства

економічних справ і комунікацій Естонії, Міністерства юстиції та цифрових справ, а

також представників промисловості; спільні сесії EDIH, присвячені ролі цифрових

інноваційних хабів у європейській екосистемі штучного інтелекту; обговорення

викликів і перспектив впровадження штучного інтелекту у державному та приватному

секторах; мережеві заходи (networking) та неформальне спілкування.

У заході взяли участь представники з різних країн Європи, зокрема: Німеччини,

Румунії, Ірландії, Литви, Болгарії, Угорщини, Фінляндії, Данії, Естонії та України, що

створило унікальну платформу для міжнародного діалогу та співпраці.
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Під час семінару представники Хмельницького національного університету активно

налагоджували професійні зв’язки, обмінювалися контактами та ідеями для подальшої
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співпраці з колегами з інших країн. Це сприяло розширенню міжнародного

партнерства та формуванню нових напрямів наукових досліджень.

Крім роботи в рамках заходу, учасники також мали нагоду відвідати центр

цифровізації e-Estonia в Юлемісте (Таллінн) та у вільний час оглянути історичну

частину Таллінна, що дозволило краще ознайомитися з культурою й традиціями

Естонії.
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Захід став платформою для представлення діяльності Clotex-HUB у межах

ініціативи EDIH (European Digital Innovation Hub). Це дозволило обговорити

перспективи нових партнерств у рамках грантових програм ЄС, особливо в напрямі

застосування штучного інтелекту для промисловості.

Надалі Clotex-HUB продовжуватиме зосереджуватися на впровадженні

інтелектуальних технологій в економіку, розширюватиме співпрацю з європейськими

AI-екосистемами, розроблятиме нові навчальні курси та ініціюватиме спільні

експериментальні проєкти для практичної реалізації інновацій.

Ми впевнені, що штучний інтелект є ключем до майбутнього індустрії, і Clotex-HUB

прагне бути серед провідних учасників цього цифрового трансформаційного процесу.

Інформація кафедри ТКШВ
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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